5. Mario tiene 1 € y 25 céntimos y su hermana tiene el triple. ; Cuanto dinero tienen entre

los dos?
Datos Operaciones Resultado

Entre los dos tienen

6. De una valla de 20 metros se ha pintado 13 metros y 40 centimetros. ;Qué longitud

queda por pintar?
Datos Operaciones Resultado

Queda por pintar

7. Una sala de cine tiene 840 butacas. Si hay 24 asientos en cada fila, ;cuantas filas

tiene el cine?
Datos Operaciones Resultado
Tiene
.......... filas.

8. El alquiler de un autobus para hacer una excursion ha costado 300 euros. Si han ido

25 ninos, ¢;cuanto ha pagado cada uno?
Datos Operaciones Resultado

Cada uno ha pagado




